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RESUMO EXECUTIVO 
 

27ª REUNIÃO 

20ª ORDINÁRIA 

COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL ENTORNO DE MANAUS  

CIR/ENMAO/AM 
 

 

Data: 04/05/2015 

Hora do Início: 14h00min 

Abertura: Sr. Cláudio Pontes Ferreira 

Local: Auditório Maria Eglantina Nunes Rondon (Av. André Araújo, 701 – Aleixo) 

 

 

ITEM I – Apreciação e Aprovação da ATA da 26ª Reunião (19ª Ordinária) realizada no dia 

04/05/2015. Consensuada;  

 

ITEM II – Processo nº 07403/2015 – Implantação do Consultório na Rua Modalidade I, na 

sede do município de Manaus/AM.  

O Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira informa que foi feito um Ad Referendum 

enviado para Brasília/DF no dia 19 (dezenove) de março de 2015 e foi assinado pelo 

Coordenador, Vice Coordenador e pelo Secretário de Saúde em exercício Sr. José Duarte 

dos Santos Filho;  
 

ITEM III - Proposta da Pactuação Regional – SISPACTO;  

 

Trata da dificuldade e dos entraves dos municípios em concluir a pactuação como o 

Careiro/AM e Iranduba/AM que não começaram nada, pois seus andamentos estão sendo 

avaliados pelo sistema, então se pede para o representante do município de Iranduba/AM e de 

Careiro/AM pactuem. O Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira questiona se outros 

municípios tem alguma dificuldade e informa que a Sra. Nara Koide junto ao DEPLAN 

estão dando apoio tanto ao Relatório de Gestão quanto ao Plano Municipal ou Plano Anual. O 

Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira acrescenta que os órgãos de controle querem 

associar essas metas do SISPACTO responsabilizando os gestores pelo não cumprimento.  

 

ITEM IV - Apresentação sobre a Rede Cegonha – Sra. Sandra Cavalcante (Sea Interior-

SUSAM). 

O Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira informa que a Sra. Sandra Cavalcante pede 

desculpas porque teve que viajar para Tefé/AM urgente e pediu que passássemos a 

apresentação para a próxima reunião;  

 

ITEM V – INFORMES  

 

O DABE, a SEA Interior e a FVS estarão em Autazes/AM nos dias 11 a 15 de maio para fazer 

o monitoramento integrado. Estivemos em Tabatinga/AM, Maués/AM, São Gabriel da 
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Cachoeira/AM e Careiro Castanho/AM, os próximos municípios serão Autazes/AM, 

Eirunepé/AM e Pauini/AM;  

 

O Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira comenta sobre o Portal do Departamento de 

Atenção Básica - e-SUS ressaltando que o mesmo está na reta final. A produção de maio tem 

de ser enviada pelo SISAB, hoje tem município perdendo recurso, porque o Estado não envia 

mais produção do SIAB, pois não tem mais essa competência;  

 

O Sr. Ricardo Freitas salienta a Portaria nº 2.395 de 05.11.2014 que é muito fácil acessar o 

site do DABE, com o CPF e a data do nascimento do profissional do médico. O 

Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira refere que aqueles que tiverem informando só 

pelo SIAB o médico do Programa Mais Médico têm que acessar o sistema e fazer o envio da 

sua produção senão o município será penalizado com corte de recurso; 

 

A Sra. Juliana Gagno Lima – Apoiadora do Ministério da Saúde para a Estratégia e-SUS no 

estado do Amazonas e Pará e Consultora do e-SUS AB será responsável pelos municípios de 

Maués/AM, Barcelos/AM, Urucará/AM, Silves/AM, Careiro Castanho/AM, Careiro da 

Várzea/AM, São Gabriel da Cachoeira/AM, Nhamundá/AM, Presidente Figueiredo/AM, Boa 

Vista do Ramos/AM, Barreirinha/ AM e Itacoatiara/AM são esses os municípios que o 

Ministério elencou como prioridade, no caso de Manaus/AM e Parintins/AM são estratégias 

diferentes porque são municípios com mais de 100.000 (cem mil) habitantes.  

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado e digitado pela Técnica da Secretaria Executiva 

da CIR/ENMAO/AM Sra. Jeane Campos Neiva Bonfim da Silva e revisada pela 

Secretária Executiva da CIR/ENMAO/AM Sra. Mary Anne Araújo Delgado e será 

arquivada para fins documentais, após ser submetida à apreciação da CIR/ENMAO/AM, no 

Auditório Maria Eglantina Nunes Rondon, Av. André Araújo, 701 – Aleixo. Manaus, 08 de 

maio de 2015. 


